

21.07.2020

Директору Федерального института
промышленной собственности
г-ну Неретину О.П.

Уважаемый Олег Петрович!

От имени коллектива коллегии адвокатов «Тарло и партнеры» искренне поздравляем Вас и Ваш коллектив с 60-летним юбилеем Института и выражаем глубокую признательность Вашим профессиональным достижениям и успехам!

60 лет Институт определяет направления развития и государственную политику в сфере управления и организации патентного дела в нашей стране, устанавливая самые высокие стандарты защиты интеллектуальных прав и результатов инженерной мысли, сохраняя интеллектуальное наследие и творческий потенциал наших людей!

Как научное учреждение в современных условиях Институт занимает лидирующие позиции в цифровизации экономики, внедряя в свою деятельность самые последние технические инновации и разработки, инженерные новинки и уникальные технологии.

Особенно заслуживает высокой оценки роль Института как фундамента Федеральной службы по интеллектуальной собственности (Роспатента) в становлении и развитии государственного федерального проекта «Информационная инфраструктура» национальной программы «Цифровая экономика России».

Результаты внедрения Институтом самых современных и практико-ориентированных информационных технологий оказались в непростой период режима ограничений, вызванных пандемией, когда Институт продолжил работать в штатном режиме, оперативно переведя свою деятельность в электронный формат.

Заметен существенный вклад Института не только в научно-образовательной и экспертно-инженерной области, но и в законотворческой деятельности головного учреждения – Роспатента.

Еще раз выражая искреннюю признательность, желаем коллективу Института дальнейшего процветания и успехов в непростом деле развития патентного дела, повышения эффективности и качества экспертизы и защиты интеллектуальной собственности в нашей стране, укрепления ее авторитета на международном уровне!

От коллектива коллегии адвокатов «Тарло и партнеры»

Управляющий партнер



А.А. Попов